

Bierutów 2017-10-11

ZPZOZ/ZP/01/2017

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na
***Dostawa , montaż i uruchomienie aparatury i sprzętu
medycznego wraz z wyposażeniem dla Zespołu Publicznych
Zakładów Opieki Zdrowotnej w Bierutowie***

Dotyczy części nr 4 – **autoklaw klasy B 1 szt.**

Pytanie 1 : Czy zamawiający wymaga, aby komora sterylizatora była wykonana ze stali nierdzewnej co najmniej 316L?

Odpowiedź : nie wymaga

Pytanie 2 : Czy zamawiający wymaga podwójnego, niezależnego systemu zabezpieczeń (elektronicznego jak również mechanicznego)?

Odpowiedź: nie wymaga

Pytanie 3 : Czy zamawiający wymaga, aby autoklaw wyposażony był we wbudowany system archiwizacji danych oraz port USB, który umożliwia przenoszenie historii cykli na komputer i drukowanie jej bez konieczności instalowania dodatkowego oprogramowania?

Uzasadnienie: oferowany autoklaw posiada wbudowaną pamięć 200 ostatnich przeprowadzonych cykli. Instalowany standardowo w każdym urządzeniu port USB umożliwia przesłanie zapisanych cykli na inne urządzenia. Pliki zapisywane są w formacie tekstowym (pliki *.txt otwierane w Notatniku Windows), dzięki temu nie ma konieczności instalacji dodatkowego oprogramowania na urządzeniu.

Odpowiedź : nie wymaga

Pytanie 4: Czy zamawiający wymaga, aby autoklaw posiadał panel sterowania z menu w języku polskim, wyposażony w sterownik mikroprocesorowy z graficzną sygnalizacją etapu procesu, gdzie każdy etap sterylizacji oznaczony jest innym kolorem?

Odpowiedź : nie wymaga

Pytanie 5 : Czy zamawiający wymaga, aby autoklaw posiadał opcję dodawania programów użytkownika z możliwością kontroli parametrów procesu?

Odpowiedź : nie wymaga

Pytanie 6 : Czy zamawiający wymaga, aby autoklaw posiadał dwupunktowe blokowanie drzwi ze względów bezpieczeństwa?

Odpowiedź : nie wymaga

Pytanie 7 : Czy zamawiający wymaga, aby obudowa pokrywy autoklawu była wykonana z tworzywa zabezpieczającego przed poparzeniem?

Odpowiedź : nie wymaga dodatkowych zabezpieczeń , poza tymi które przewidział producent.

Pytanie 8: Czy zamawiający wymaga, aby sterylizator posiadał wbudowany router WIFI pozwalający na zdalne, bezprzewodowe połączenie autoklawu poprzez fale radiowe z zewnętrznymi urządzeniami?

Odpowiedź : nie wymaga

Pytanie 9 : Czy zamawiający wymaga, aby sterylizator posiadał program (pokazujący status, aktualne parametry procesu online, informacje o błędach w cyklach oraz potwierdzenie prawidłowo zakończonego cyklu) na urządzenie zewnętrzne?

Odpowiedź : nie wymaga

DYREKTOR

Piotr Wika